



Mødereferat

Tid og sted:

25.april 2016 kl. 18.00
i keeperstuen

Deltagere:

Niels Erik Hvillum – NE

Søren Casparij – SC

Leif Møller – LM

Søren Erik Nielsen – SEN

Niels Vestergaard – NV

Anne Marie Vestergaard – AMV

Rikke Mikkelsen - RM

Karen Frederiksen – KF

Mødeleder: Niels Erik Hvillum

Referent: Karen Frederiksen

Punkt på dagsorden:**Indhold:****Ansvarlig****1. Indledning**

- NE startede med at indskærpe at man svarer på mails og returnerer telefonopkald.

NE

2. Tema

- Da Henriette Schødt var forhindret, var det SC der forelagde tingene fra Caféen.
Henriette Schødt er tilfreds med opstart på sæsonen, men opfordrer til, at klubben bliver bedre til at koordinere kalenderen så vi undgår dobbelt bookninger. Det er derfor vigtigt at alle informerer Caféen når de planlægger møder o.l. i café lokalerne.

SC/SEN

For at lette forretningsgangen omkring golfbilerne havde Henriette Schødt foreslået, at bilerne blev parkeret i garagerne med nøglerne i. Der skulle så monteres et skilt i bilerne med proceduren omkring brug af bilerne. Dette blev vedtaget. Ansvarlig KF.

- SEN udtrykte stor tilfredshed med sit arbejde med begynderudvalget og i særdeleshed med Ellen Sig Kristensen.
SEN har et ønske om at gøre mere for at sikre "fødekæden" på vejledersiden, og i den sammenhæng afholde et evt. evalueringsmøde med vejlederne i efteråret.

Efter der er ændret på handicapsystemet for begynderne, er det opstået det problem, at de nye i handicap 72 har noget lettere ved at komme i præmierækken end de øvrige. SEN vil i den sammenhæng tage en snak med Ellen Sig Kristensen og evt. at lade begynderne spille i en A- og en B-række.

SEN udtrykte stor ros til U-Teams arbejde.

3. Godkendelse af referat

- Referat fra mødet 22. februar 2016 blev underskrevet.

KF

4. Banen

- Det blev pointeret, at det er vigtigt at "Banen lige nu" holdes opdateret. Ansvarlig Max Hansen.
Banen står ganske udmærket når man tager årstiden i betragtning. Der er dog stadig mange der ikke retter

NV



Bestyrelsen



Punkt på dagsorden:	Indhold:	Ansvarlig
	<p>deres nedslagsmærker op. Greens er dobbelt vertikalskåret, topdressed og eftersået.</p> <ul style="list-style-type: none">• Der er bestilt rullegræs for forventes udlagt på hul 11 i løbet af en uge. Derefter afsættes de to nye bunkers, der udgraves og fyldes med sand. Disse forventes at stå færdige medio maj.• Når der er lagt rullegræs på hul 11, lægges der rullegræs på hul 14/hul 17.• Vi har desværre ikke modtaget nogen kvalificerede ansøgninger til den opslåede stilling som greenkeeper. KF undersøger pris på annonce i Horsens Folkeblad og i Odder Avis. Den nye lærling er faldet godt til.	
5. Økonomi	<ul style="list-style-type: none">• Der er en afvigelse til budgettet på udgiftssiden på ca. kr. 250.000. Hovedparten skyldes periodisering.	SC
6. Markedsføring	<ul style="list-style-type: none">• Der var meget få besøgene til Golfens Dag som dog gav 4 nye medlemmer, heraf 1 junior.• 21. maj afholder vi åbent hus. Denne gang bliver konceptet, at man spiller 9 huller med et medlem fra Odder Golfklub som man kender i forvejen. Der skal udarbejdes materiale til vore medlemmer, og kigges på spilleformer mm. – ansvarlig er LM.	LM
7. Årshjul	<ul style="list-style-type: none">• RM udsender sidste nye udgave af årshjulet, som herefter vil blive udsendt en gang i kvartalet. Det er vigtigt at hver enkelt hele tiden sørger for at det er nyeste data der ligger i hjulet.	RM
8. Nyhedsbrev	<ul style="list-style-type: none">• Nyhedsbrevet er blevet modtaget virkelig fint af vore medlemmer. Der er ganske få afmeldinger, og en meget stor procent åbner det. Planen er at der udkommer et nyhedsbrev før hver eneste klubturnering hvor de forskellige turnerings sponsorer få mulighed for at markedsføre et evt. specialtilbud i forbindelse med deres turnering. Der skal informeres tydeligt på hjemmesiden når vores elite har hjemmekampe, og opfordres til at komme at kigge med. RM informerer holdledere om at sende resultater til SEN, som så vil formidle videre til Odder Avis.	KF
9. Udestående punkter	<ul style="list-style-type: none">• Der skal udarbejdes en tekst der henvender sig til vore firmasponsorer – ansvarlig LM• Der skal nedsættes et bredere funderet sponsorudvalg. Emner meldes til LM.	Alle
10. Eventuelt	<ul style="list-style-type: none">• Markedsføringsudvalget arbejder med en tydeliggørelse af klubbens medlemsfordele.• Der skal altid søges dispensation til kørsel med scooter på banen skriftligt til forretningsudvalget.	



Bestyrelsen



Punkt på dagsorden:	Indhold:	Ansvarlig
11. Næste møde	<ul style="list-style-type: none">Mandag den 30. maj 2016 kl. 18.00 i keeperstuen. Afbud fra SC.	NE